

Västra Svealands Bågskytteförbund

Protokoll

Styrelsemöte 050510

Plats: Stråhallen, Karlskoga

Närvarande: Kurt Lundgren, Marianne Karlsson, Rolf Larsson, Steinar Gustavsen,
Mariana Karlsson.

Anmält förhinder: Erik Boström

Frånvarande: Erik Boström, Bo Andersson, Owe Jacobsson

- 1 Mötet öppnas:**
Ordförande förklarade mötet öppnat.
- 2 Godkännande av dagordning:**
Dagordningen godkändes.
- 3 Föregående protokoll:**
Föregående mötes protokoll godkändes och lades till handlingarna.
- 4 Skrivelser:**
Inga skrivelser hade inkommit.
- 5 Rapporter:**
 - a. På ordförandekonferensen var SISU med. Det var 18 st närvarande och det var bra diskussioner. Man gick igenom verksamhetsplanen. Steg 1 utb. Örebro har problem med lokaler.
 - b. Det har varit domarkurser 9/4 uppdatering, 15 deltagare. 10/4 kurs för nya domare, 22 deltagare.
 - c. På VIF:s årsmöte som Kurt bevistade, hände ingenting.
 - d. På ÖLIF:s årsmöte var Mattias Strimark. Vi har ej fått rapport.
 - e. Ingen var på Folkrörelsernas arkiv:s årsmöte. De byter lokal till ett bergtrum i Sakrisdal.
 - f. Kurt och Rolf rapporterade från SBF:s stämma. Det viktigaste finns på SBF:s hemsida. Se bilaga.
 - g. Djungeljakten är inställt. För få anmälda.
- 6 Ordföranden:**
Adresslistan inskickad till förbundet trots att 5 klubbar inte kommit in med sina rapporter.
- 7 Ekonomi:**
Deklarationen inlämnad. Eftersom bidragen inte kommit än, ligger vi på minus 16608 kr. Vi har dock 33 730 kr i bank och plusgiro och kassa.
- 8 Utbildning:**
Det blir ett jakt/fältläger i Nora 18-19/6.
En kurs i vård av bågar mm kommer **att** ordnas. 1-2/10 är det kurs för utbildning av

Västra Svealands Bågskytteförbund

- nationella domare.
- 9 Ungdomsverksamhet:**
Ett Svealandsläger ordnas av Rembo, Avesta 20-22/5. Eventuellt läger i Karlskoga 8-9/10.
- 10 Distriktsrekord:**
Då Bo inte var med, fanns inget att rapportera.
- 11 Övrigt:**
- a. Dialogträff 16/5 17.30-20.00 med Värmlands IF. Kurt går. Om Erik kan får ha följa med.
 - b. Värmlandsserien startar 14/5.
 - c. DM Hammarö 28/5. 6/8 Svealands i tavl i Köping. 7/8 Dm och Svealands i Jakt/fält i Kil.
 - d. Svealands inne i Karlskoga hade 153 anmälda men 27 st kom ej. Man har skickat ut räkning till dem som ej kom. Hittills har fyra betalt.
- 12 Nästa möte:**
Vi bestämde inget datum.
- 13 Avslutning:**
Ordförande förklarade mötet avslutat.

Mötesordförande

Mötesssekreterare

.....
Kurt Lundgren

.....
Mariana Karlsson

INFORMATION FRÅN ÅRSSTÄMMAN

Vid förbundsstämman som hölls Söndagen den 24/4-2005, så fattades flera olika beslut. Här följer ett utdrag av de beslut som direkt påverkar de aktiva skyttarna vid utförande av bågskyttesporten.

- Ett beslut fattades att skjuttröjan alltid skall bäras ytterst vid våra tävlingar och att domaren är den som kan ge tillstånd för att skyddskläder skall få bäras utanpå skjuttröjan vid utomhus tävlingar.
- Vid kontroll av skjutprotokoll behöver ej skytten kontrollera sammanräkningen av del resultatet innan han/hon skriver under sitt skjutprotokoll.
- Damer 16 skjuter från avståndet 70m när FITA 70m rondan arrangeras.
- Vid kvalificeringsronden för klubbtag i samband med SM utomhus skall 6-pils serier gälla.
- I HK/DK10 och HK/DK13 får långbågeskyttar som uppfyller ålderskriteriet tävla.
- Beslut fattades att åldersklasserna fr.o.m. seniorklassen skall anpassas till FITA:s regler med bibehållande av nuvarande begränsningsregler om fyra startande. Efter att detta beslut tagits så bestämdes att styrelsen får i uppdrag att se över vilka konsekvenser detta medför och komma med ett klarläggande i efterhand. Dock är fastställt att dessa regler skall träda i kraft den 1/10-2005.
- CK-klasserna slopades.
- Långbåge delas upp i klasserna Juniorer (JLB), Herrar (HLB) samt Damer (DLB).
- Det blir nu finalskjutningar även för 13-klassen vid JSM utomhus.
- Det blir tillåtet att tävla i fler än en klass individuellt vid inomhustävlingar som delas upp i två eller flera skjutomgångar. Under förutsättning att det inte är tävlingar med finaler.
- Tavelronder inomhus får delas upp i olika skjutomgångar med olika starttider.

Dessa regeländringar träder i kraft den 1/7-2005 om inget annat sägs. Då det gäller våra JSM och övriga SM så har arrangören rätt att följa de regler som gällde när sanktion gavs för resp. SM. Vidare så är det den text som kommer att stå skriven i våra tävlingsbestämmelser som är den som vi skall rätta oss efter. Texten ovan är endast en återgivning av stämmobesluten innan redigeringen av regelboken är gjord.